

EFOP-3.3.5-19-2020-00041 számú pályázatban megvalósuló program

Intézmény	Hatvani 5. Számú Általános Iskola
Program típusa (aláhúzni)	napközis
Tematika	Idegennyelv
Heti terv elnevezése	Let's play together
Időszaka	2021. 06.28 – 07.02.
Helyszíne	Hatvani 5. Számú Általános Iskola
Tanulók száma	16 fő
Vezetőpedagógus neve	Papp Szilvia Krisztina
Egyéb kísérők neve, szerepköre (segítőpedagógus, közösségi szolgálatos, önkéntes)	Ambruzsné Bakos Anette Andrea

Szöveges beszámoló a megvalósult programról:

A választott témamodulunk az „Együtt egy hétig – ezt szeretem! című témamodul volt. Azért választottuk ezt a témamodult, mert ez illett legjobban az elérni kívánt tanulók képességeihez.

Hétfőn mindenki nagy izgalommal várta a tábor indulását. A gyülekezőt követően megreggeliztünk és ismerkedéssel kezdtük a napot. A gyerekek nagyon élvezték az ismerkedős játékokat. Ezt követően egy csapatépítő foglalkozáson vettünk részt, amely során a gyerekek különböző népi játékok segítségével kovácsolódtak egy csapattá. A foglalkozás után megalkottuk közösen a csapatszerződésünket, majd jóízűen megebédeltünk. Délután vasalós gyöngyből készítettünk kis emléktáblákat, miközben különböző angol nyelvű dalok szóltak.

Kedden a napindító reggeli után a színek világába kalauzoltuk a gyerekeket. Megismerkedtünk a legalapvetőbb színekkel, majd csapatokban elkészítették a gyerekek a csapatuk zászlóját, majd színcápáztunk az udvaron. A rekkenő hőségre való tekintettel egy vízipisztoly csatát is tartottunk az ebéd előtt. Délután a testrészeink megismerésével folytattuk a programot, majd egy igazi tánctanár látogatott el hozzánk Polonkai Zoltán személyében, aki megtanította nekünk a Jerusalema tánckihívás koreográfiáját. A napot különféle játékokkal zártuk.

Szerdán kirándulni indultunk. Először a hatvani Vadasparkba látogattunk el, ahol az ott élő állatokkal ismerkedtünk és átismételtük az állatok bundájához kapcsolódóan a színek egy részét. A park meglátogatása után a vadászati múzeumban tartottak nekünk egy érdekes foglalkozást, melynek keretén belül tiszteletbeli kisvadászokká nyilvánították a gyerekeket. A vadászat után elfogyasztottuk az ebédünket, majd az élménytér felé vettük az irányt, ahol egy jó kis játék után egy labirintusban találtuk magunkat különböző állatlábnymokat keresve. A fásasztó nap végén egy fagyival jutalmaztuk meg magunkat.

Csütörtökön a zöldségek és gyümölcsök világába nyertünk betekintést. Miután megtanultuk a legnépszerűbb gyümölcsök nevét és játszottunk egy memória játékot, kísérteltünk a helyi piacra, ahol megnéztük az árusok portékáját és vásároltunk is a zöldségből és gyümölcsből. Az iskolába való visszaérkezésünk után a megvásárolt áruból mennyei gyümölcssalátát készítettünk, melyet ebéd után desszertként fogyasztottunk el. Délután a ruhákkal ismerkedtünk és öltöző versenyt is tartottunk.

Pénteken a délelőttünket kreatívan töltöttük. Egyfelől tarisznyát és hőlégballont készítettünk, majd megrajzoltuk a rólunk szóló kiskönyvet is, melyet az elkészülte után be is mutattak a gyerekek egymásnak. Ebéd után a Hét játékaiból válogattunk és játszva töltöttük az utolsó óráinkat együtt. A nap végén mindenki átvehette a héten megtanult jutalmául a neki járó oklevelet és az aranyérmet. Élményekkel telve és rengeteg általuk készített kis ajándékkal indultak haza a gyerekek.

Papp Szilvia Krisztina

Vezetőpedagógus aláírása